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1.Você está recebendo do fiscal um Caderno de Provas com 30 (trinta) questões que compõem 

a prova objetiva.  

2. Você recebeu também o Cartão Resposta personalizado para as Respostas da Prova 

Objetiva.   

 

ATENÇÃO 

1. Confira seu nome, número de inscrição e assine no local indicado na capa.  

2. Verifique se o número de inscrição constante na folha de redação está correto. Em caso de 

divergência, comunique imediatamente o fiscal. 

3. Aguarde autorização para abrir o Caderno de Provas.  

4. A interpretação das questões é parte do processo de avaliação, não sendo permitidas 

perguntas aos Fiscais.  

5. Este Caderno de Provas contém questões objetivas, com 4 (quatro) alternativas cada uma, 

indicadas com as letras A, B, C e D.  

6. Ao receber o Cartão Resposta, examine-o e verifique se os dados nele impressos 

correspondem aos seus. Caso haja alguma irregularidade, comunique imediatamente ao 

Fiscal.  

7. Transcreva para o Cartão Resposta o resultado que julgar correto em cada questão, 

preenchendo o círculo correspondente com caneta esferográfica de tinta preta ou azul-escuro, 

fabricada em material transparente, e assine no local apropriado.  

8. No Cartão Resposta, a marcação de mais de uma alternativa em uma mesma questão, bem 

como rasuras e preenchimento além dos limites do círculo destinado para cada marcação, 

anulam a questão. É de sua inteira responsabilidade a transcrição de suas respostas.  

9. Não haverá substituição, em hipótese alguma, do Cartão Resposta.  

10.Não serão permitidas consultas, empréstimos e comunicação entre os candidatos, 

tampouco o uso de livros, apontamentos e equipamentos, eletrônicos ou não, inclusive 

relógios. Bolsas, maletas e outros objetos semelhantes devem ser colocados no chão, ao lado 

da carteira. O não cumprimento dessas exigências implicará a exclusão do candidato deste 

Concurso Público.  

11. Ao concluir a Prova, permaneça em seu lugar e comunique ao Fiscal. Aguarde autorização 

para devolver o Caderno de Prova e o Cartão Resposta, devidamente assinados.  

12. Esta prova terá, no máximo, três horas de duração, incluindo o tempo destinado à 

transcrição de suas respostas. 
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Conhecimentos Específicos

Questão 01
De         acordo         com         o         Art.         146         do         Código         de         Trânsito
Brasileiro,         qual         é         o         procedimento         necessário         para         que
um         motorista         possa         renovar         sua         CNH?

(A) O         motorista         deve         passar         por         uma         revisão         de         sua
habilidade         de         condução         no         veículo.

(B) O         motorista         deve         passar         por         exame         médico,
psicológico         e         de         aptidão         física.

(C) O         motorista         deve         fazer         uma         prova         escrita         e         prática.

(D) O         motorista         não         precisa         realizar         qualquer         tipo         de
exame         para         renovar         a         CNH.

Questão 02
A         conduta         ética         do         servidor         público         vai         além         de         apenas
seguir         o         que         é         permitido.         Ela         envolve         uma         motivação
interna         que         orienta         suas         ações         de         forma         cuidadosa         e
dedicada.         Com         base         nesse         entendimento,         qual         das
alternativas         melhor         descreve         o         papel         da         ética         no         serviço
público?

(A) Realizar         o         trabalho         com         dedicação         e         compromisso,
buscando         cumprir         os         deveres         com         esmero         e,         se
possível,         ir         além         das         exigências         da         função.

(B) Agir         sempre         dentro         da         legalidade,         sem         se         preocupar
com         a         qualidade         do         serviço         prestado.

(C) Obedecer         cegamente         às         normas,         sem         refletir         sobre         a
importância         das         ações.

(D) Realizar         apenas         o         que         a         função         exige,         evitando
qualquer         esforço         extra.

Questão 03
Analise         a         imagem         abaixo         sobre         sinalização         da         via         de
trânsito:

Acesso         em:         https://www.despachantedok.com.br/blog/multas-

de-transito/sinais-de-transito-que-todo-motorista-precisa-

conhecer/

Sobre         as         linhas         de         divisão         de         fluxo,         representada         na
imagem         acima,         podemos         afirma         que         ela         significa:

(A) Ultrapassagem         proibida         para         ambos         os         sentidos.

(B) Ultrapassagem         permitida         somente         no         sentido         A.

(C) Ultrapassagem         permitida         somente         no         sentido         B.

(D) Ultrapassagem         proibida         somente         no         sentido         B.

Questão 04
De         acordo         com         o         Art.         31         do         CTB,         o         que         o         condutor         deve
fazer         ao         ultrapassar         um         veículo         de         transporte         coletivo
parado         para         embarque         ou         desembarque         de
passageiros?

(A) Continuar         sua         viagem         normalmente,         pois         o         veículo
coletivo         não         interfere         no         fluxo.

(B) Reduzir         a         velocidade         ou         parar         o         veículo,         garantindo         a
segurança         dos         pedestres.

(C) Buzinar         para         alertar         os         pedestres         sobre         sua
passagem.

(D) Aumentar         a         velocidade         para         realizar         a         ultrapassagem
o         mais         rápido         possível.

Questão 05
João         presencia         um         acidente         entre         um         carro         e         uma         moto
em         uma         rua         movimentada.         O         motociclista         está         no         chão,
consciente,         mas         com         uma         hemorragia         intensa         em         um
dos         braços         devido         ao         impacto.         Com         base         em         técnicas         de
primeiros         socorros,         qual         deve         ser         a         atitude         de         João?

(A) Pressionar         diretamente         o         ferimento         com         um         pano
limpo,         mantendo         o         motociclista         imóvel,         e         acionar         o
serviço         de         emergência.

(B) Esperar         a         chegada         de         profissionais         e         não         interferir         na
situação.

(C) Arrastar         o         motociclista         para         fora         da         rua         para         evitar
mais         acidentes         e         só         então         aplicar         algum         socorro.

(D) Colocar         o         motociclista         sentado         para         reduzir         o
sangramento         e         chamar         por         ajuda.

Questão 06
Segundo         o         Art.         35,         qual         é         a         maneira         correta         de         indicar         a
intenção         de         fazer         uma         manobra         com         deslocamento
lateral?

(A) Fazer         a         manobra         sem         indicação,         desde         que         o
trânsito         esteja         livre.

(B) Utilizar         a         buzina         para         alertar         os         outros         condutores.

(C) Indicar         com         a         luz         de         direção         ou         gesto         de         braço,         com
antecedência.

(D) Apenas         reduzir         a         velocidade         e         sinalizar         com         luzes         de
emergência.

Questão 07
O         Art.         90         trata         da         responsabilidade         em         relação         à
sinalização         de         trânsito.         O         que         o         artigo         afirma         sobre         a
aplicação         de         sanções         quando         a         sinalização         for
insuficiente         ou         incorreta?

(A) Sanções         podem         ser         aplicadas         mesmo         se         a
sinalização         for         insuficiente         ou         incorreta,         pois         a
responsabilidade         é         do         condutor.

(B) O         órgão         responsável         pela         sinalização         pode         aplicar
sanções         apenas         se         a         sinalização         não         for         visível.
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(C) Não         serão         aplicadas         sanções         por         inobservância         à
sinalização         quando         esta         for         insuficiente         ou         incorreta,
sendo         o         órgão         responsável         pela         falha         na         sinalização.

(D) Sanções         serão         aplicadas         independentemente         da
qualidade         da         sinalização,         sendo         responsabilidade
apenas         do         condutor.

Questão 08
João         estava         dirigindo         em         uma         avenida         movimentada
quando         percebeu         que         sua         avó         estava         se         aproximando
do         ponto         de         encontro         combinado         para         que         ele         a
pegasse.         Ao         chegar         ao         local,         ele         percebeu         que         havia
uma         placa         indicando         "Estacionamento         Proibido".         Para
não         atrasar         o         compromisso         de         sua         avó,         João         parou         o
carro         nesse         trecho,         desligou         o         motor         e         começou         a
esperar         enquanto         ela         caminhava         lentamente         em         direção
ao         veículo.         Durante         esse         tempo,         outros         veículos
começaram         a         buzinar,         pois         a         presença         do         carro         de         João
atrapalhava         o         fluxo         da         via.

Com         base         na         situação         descrita         e         no         Art.         47         do         CTB,         qual
foi         o         erro         de         João?

(A) Ele         poderia         parar         nesse         local         apenas         pelo         tempo
indispensável         para         que         a         avó         embarcasse,         desde
que         não         interrompa         ou         perturbe         o         fluxo         de         veículos
ou         a         locomoção         de         pedestres.

(B) Ele         poderia         ter         estacionado         o         carro         nesse         local,         já
que         era         para         buscar         um         familiar.

(C) Ele         estava         correto         ao         parar,         pois         a         prioridade         era
garantir         o         conforto         da         avó.

(D) Ele         não         deveria         ter         parado         em         local         de
estacionamento         proibido,         mesmo         que         fosse         por
pouco         tempo.

Questão 09
Sobre         os         itens         obrigatórios         de         segurança         para         veículos,
de         acordo         com         a         legislação         brasileira,         assinale         a
alternativa         correta:

(A) O         veículo         deve         possuir         faróis         principais,         luzes         de
posição,         lanternas         de         freio         e         setas         de         direção,         todos
com         cores         e         especificações         estabelecidas         pela
legislação.

(B) O         cinto         de         segurança         é         opcional         para         os         ocupantes
do         banco         traseiro,         sendo         obrigatório         apenas         para         os
passageiros         dianteiros.

(C) O         uso         de         encostos         de         cabeça         é         obrigatório,         mas
somente         para         o         motorista,         sendo         opcional         para         os
passageiros.

(D) O         sistema         de         freios         deve         estar         em         perfeito         estado,
incluindo         o         freio         de         mão,         que         deve         ser         acionado         de
forma         independente,         sendo         que         o         sistema         ABS         é
exigido         apenas         para         carros         de         luxo.

Questão 10
Carlos         é         servidor         público         em         uma         repartição         municipal         e,
durante         o         expediente,         percebe         que         um         colega         de
trabalho         está         usando         materiais         da         repartição,         como

impressoras         e         papel,         para         fins         pessoais         em         grande
quantidade,         resultando         em         desperdício         e         deterioração         do
patrimônio         público.         Ao         conversar         com         o         colega         sobre         o
uso         inadequado,         Carlos         é         ignorado         e         observa         que         a
prática         continua.         Como         servidor         comprometido         com         a
ética         e         o         exercício         da         cidadania,         Carlos         deve:

(A) Aguardar         que         a         chefia         perceba         o         problema         e         tome
providências         para         evitar         qualquer         tipo         de         conflito.

(B) Ignorar         a         situação,         pois         não         é         sua         responsabilidade
controlar         o         uso         dos         materiais         públicos         por         outros
servidores.

(C) Avisar         o         colega         que         ele         está         cometendo         um         ato
antiético,         mas         aceitar         que         ele         continue         usando         os
materiais,         desde         que         não         haja         exagero.

(D) Registrar         formalmente         o         problema         junto         aos
superiores         ou         aos         órgãos         de         controle         interno,
contribuindo         para         a         preservação         do         patrimônio
público.

Questão 11
Sobre         o         que         dispõe         o         Art.         26         do         Código         de         Trânsito
Brasileiro         (CTB),         assinale         a         alternativa         correta:

(A) A         criação         de         obstáculos         na         via,         como         barreiras         de
contenção         ou         bloqueios         temporários,         é         permitida         sem
autorização         prévia,         desde         que         seja         para         proteger
pedestres         em         situações         de         emergência.

(B) Os         usuários         das         vias         terrestres         podem         obstruir
temporariamente         o         trânsito         para         atividades         culturais,
desde         que         obtenham         prévia         autorização         da
autoridade         de         trânsito         e         respeitem         as         normas         locais.

(C) É         dever         dos         usuários         das         vias         terrestres         evitar         atos
que         possam         causar         perigo         ou         obstáculos         ao         trânsito
de         veículos,         pessoas         ou         animais,         bem         como         danos         a
propriedades         públicas         ou         privadas.

(D) É         permitido         depositar         ou         abandonar         objetos         em         vias
terrestres,         desde         que         não         ofereçam         perigo         imediato
ao         trânsito         ou         sejam         removidos         no         prazo         de         24         horas
pelo         responsável.

Questão 12
Durante         uma         viagem,         João         observa         diversas         placas         de
sinalização         ao         longo         da         rodovia.         Em         um         determinado
ponto,         ele         se         depara         com         uma         placa         retangular         de         fundo
azul,         contendo         o         símbolo         da         imagem         abaixo.
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Essa         placa         indica:

(A) Proibido         trânsito         de         ônibus.

(B) Área         exclusiva         para         manutenção         de         ônibus.

(C) Ponto         de         parada         para         ônibus.

(D) Terminal         rodoviário.

Questão 13
Sobre         o         transporte         de         cargas         especiais         e         perigosas,         é
correto         afirmar         que:

(A) Cargas         especiais,         como         aquelas         com         grandes
dimensões,         não         necessitam         de         autorizações
específicas,         uma         vez         que         a         regulamentação         para
esses         casos         é         flexível         e         não         exige         planejamento         da
rota.

(B) O         veículo         que         transporta         carga         especial         não         precisa
ser         sinalizado,         pois         a         sinalização         é         obrigatória
apenas         para         veículos         de         transporte         de         carga         comum.

(C) O         motorista         de         veículos         que         transportam         cargas
perigosas         deve         ter         habilitação         em         qualquer         categoria
de         CNH,         desde         que         o         veículo         seja         de         pequeno         porte.

(D) O         curso         MOPP         (Movimentação         e         Operação         de
Produtos         Perigosos)         é         obrigatório         para         motoristas
que         realizam         o         transporte         de         produtos         perigosos         e
deve         ser         renovado         periodicamente         para         garantir         o
cumprimento         das         normas         de         segurança.

Questão 14
De         acordo         com         o         artigo         29         do         CTB,         qual         das         afirmações
abaixo         está         INCORRETA?

(A) O         fluxo         de         veículos         nas         vias         deve         ocorrer         pelo         lado
direito,         salvo         sinalização         em         contrário.

(B) Veículos         mais         lentos         devem         trafegar         pela         faixa         da
direita,         salvo         regulamentação         em         contrário.

(C) O         trânsito         de         veículos         em         calçadas         só         é         permitido
para         entrar         ou         sair         de         imóveis.

(D) Veículos         de         emergência         só         têm         prioridade         quando
estão         em         movimento         lento         e         silencioso.

Questão 15
Durante         uma         viagem         em         uma         estrada         movimentada,
Paulo         percebeu         que         outro         motorista         entrou
repentinamente         em         sua         faixa         sem         sinalizar.         Ele
imediatamente         reduziu         a         velocidade         e         manteve         uma
distância         segura         para         evitar         uma         colisão.         Mais         tarde,
parou         para         descansar         ao         notar         sinais         de         cansaço,         como
dificuldade         de         concentração         e         olhos         pesados.

Com         base         nos         conceitos         de         direção         defensiva,         como
podem         ser         classificadas         as         atitudes         de         Paulo?

(A) A         redução         da         velocidade         é         um         exemplo         de         direção
defensiva         corretiva,         enquanto         a         decisão         de         parar
para         descansar         reflete         a         direção         defensiva
preventiva.

(B) Tanto         a         redução         da         velocidade         quanto         a         pausa         para
descansar         são         exemplos         de         direção         defensiva
preventiva,         já         que         visam         evitar         riscos         futuros.

(C) Ambas         as         atitudes         são         exemplos         de         direção
defensiva         corretiva,         pois         respondem         a         situações         que
poderiam         resultar         em         acidentes.

(D) A         redução         da         velocidade         é         um         exemplo         de         direção
defensiva         preventiva,         enquanto         a         decisão         de         parar
para         descansar         reflete         a         direção         defensiva         corretiva.

Questão 16
Maria         está         dirigindo         em         uma         via         movimentada         e         se
aproxima         de         um         cruzamento         sem         semáforo.         Ao         observar
a         sinalização,         ela         vê         uma         placa         de         formato         triangular,
borda         vermelha         e         fundo         branco.         Essa         placa         indica:

(A) Pare         imediatamente         antes         do         cruzamento.

(B) Dê         a         preferência.

(C) Proibido         cruzar         a         via.

(D) Cruzamento         perigoso         à         frente.

Questão 17
João         é         motorista         de         uma         transportadora         e         foi         escalado
para         entregar         mercadorias         em         uma         cidade
desconhecida.         Pressionado         pelo         prazo,         ele         resolveu         sair
sem         consultar         o         trajeto         e         optou         por         dirigir         em         alta
velocidade,         realizando         ultrapassagens         arriscadas.         No
percurso,         João         não         percebeu         a         sinalização         de         obras         e
quase         colidiu         com         outro         veículo.

Com         base         nos         princípios         da         direção         defensiva,         qual         seria
a         atitude         mais         segura         para         evitar         situações         de         risco
nesse         contexto?
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(A) Manter         foco         apenas         no         cumprimento         do         prazo,
ignorando         detalhes         como         manutenção         preventiva         do
veículo         ou         a         necessidade         de         verificar         o         trajeto         com
antecedência.

(B) Aumentar         a         velocidade         nos         trechos         sem         movimento
para         compensar         o         tempo         perdido         e         utilizar         atalhos
que         reduzam         a         distância,         mesmo         sem         saber         as
condições         da         pista.

(C) Planejar         o         percurso         com         antecedência,         utilizando         um
GPS         se         necessário,         manter         a         velocidade         dentro         dos
limites         permitidos         e         respeitar         a         sinalização         durante
todo         o         trajeto.

(D) Evitar         o         uso         de         GPS         ou         planejamento,         pois         esses
recursos         podem         causar         distração,         e         confiar         apenas
na         sinalização         local         durante         o         percurso.

Questão 18
A         ética         no         serviço         público         é         essencial         para         garantir         que
as         ações         dos         servidores         e         gestores         sejam         transparentes
e         responsáveis.         Considerando         a         importância         da         ética
para         a         credibilidade         das         instituições         públicas,         assinale         a
alternativa         que         melhor         representa         seu         principal         objetivo:

(A) Proteger         os         interesses         dos         servidores         públicos.

(B) Simplificar         o         trabalho         dos         gestores         públicos.

(C) Garantir         que         todos         os         servidores         tenham         salários
mais         altos.

(D) Fortalecer         a         confiança         dos         cidadãos         nas         instituições
governamentais.

Questão 19
De         acordo         com         o         Art.         27         do         CTB,         antes         de         colocar         o
veículo         em         circulação,         o         condutor         deverá:

(A) Garantir         que         o         veículo         tenha         menos         de         dez         anos         de
circulação         e         que         os         passageiros         estejam         usando
dispositivos         de         retenção         adequados.

(B) Verificar         se         os         equipamentos         obrigatórios         estão         em
boas         condições         de         funcionamento         e         se         há
combustível         suficiente         para         atingir         o         destino.

(C) Certificar-se         de         que         o         veículo         possui         dispositivos         de
segurança         modernos,         como         controle         de         estabilidade
e         airbags,         independentemente         de         serem
equipamentos         obrigatórios         para         a         categoria.

(D) Realizar         uma         vistoria         detalhada         em         todos         os
componentes         mecânicos         e         elétricos         do         veículo,
mesmo         que         não         seja         exigida         pela         legislação.

Questão 20
De         acordo         com         o         Art.         1º         da         Lei         de         Improbidade
Administrativa,         marque         a         alternativa         correta         sobre         o
sistema         de         responsabilização         por         atos         de         improbidade:

(A) O         simples         exercício         da         função         pública,         sem
comprovação         de         dolo         com         fim         ilícito,         não         gera
responsabilidade         por         improbidade         administrativa.

(B) O         dolo,         para         configurar         improbidade         administrativa,         é
caracterizado         apenas         pela         voluntariedade         do         agente
em         realizar         o         ato,         mesmo         sem         a         intenção         de         alcançar
resultado         ilícito.

(C) A         ação         ou         omissão         do         agente,         com         interpretação
divergente         da         lei,         sempre         configura         improbidade
administrativa,          independentemente          de
fundamentação         jurisprudencial.

(D) Atos         de         improbidade         podem         ser         cometidos
exclusivamente         contra         o         patrimônio         da         administração
pública         direta,         excluindo         entidades         privadas         que
recebam         incentivos         públicos.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às

questões de 21 a 25.

As         influencers         de         corpo         perfeito         criadas         por         IA         e
patrocinadas         por         marcas         esportivas

Uma         modelo         e         influenciadora         chamada         Aitana         Lopez,
gerada         por         inteligência         artificial         (IA),         ganha         milhares         de
dólares         por         mês         em         contratos         com         marcas         e         patrocínios
para         seus         criadores         residentes         em         Barcelona,         na
Espanha.

Lançada         há         um         ano,         Aitana         tem         mais         de         trezentos         mil
seguidores         no         Instagram,         o         que         a         faz         a         mais         popular         de
uma         nova         onda         de         influenciadores         realistas         criados         por
inteligência         artificial.

A         jovem         de         vinte         e         poucos         anos,         de         cabelo         rosa,         é
apresentada         como         uma         pessoa         saudável         apaixonada         por
fitness         e         que         tem         um         corpo         perfeito         no         estilo
'hollywoodiano'.

Mas         os         críticos         estão         preocupados         com         a         mensagem
que         isso         envia         às         meninas,         especialmente         porque         Aitana
é         patrocinada         por         marcas         esportivas         e         de         nutrição,
entretanto         ela         não         existe.

Alguns         críticos,         como         Danae         Mercer,         uma         influenciadora
americana         do         amor-próprio,         advertem         que         as         modelos
transmitem         uma         mensagem         errada         para         meninas         e
meninos.

"Vejo         um         grande         problema         com         o         surgimento         de
modelos         e         influenciadoras         criadas         por         inteligência
artificial",         diz         ela.

"Acredito         que         elas         estabelecem         um         padrão         de         beleza
irrealista         próximo         o         suficiente         de         ser         autêntica,         de         modo
que         muitas         pessoas         que         as         seguem         não         percebem         que
não         são         reais,         especialmente         meninas         adolescentes."

https://www.bbc.com/portuguese/articles/c5ype2m70y2o         .adaptado.

Questão 21
'Vejo'         um         grande         problema         com         o         surgimento         de
modelos         e         influenciadoras         criadas         por         inteligência
artificial.

O         verbo         destacado,         nesta         frase,         comporta-se         como         um
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verbo

(A) bitransitivo

(B) transitivo         direto

(C) intransitivo

(D) transitivo         indireto

Questão 22
Aitana         Lopez         é         a         mais         popular         de         uma         nova         onda         de
influenciadores         gerados         por         inteligência         artificial.

De         acordo         com         o         texto,         quais         são         os         principais         aspectos
discutidos         em         torno         da         criação         de         influenciadoras
geradas         por         inteligência         artificial?

(A) O         texto         discute         como         influenciadoras         virtuais         têm
ajudado         marcas         de         nutrição         e         esportes         a         aumentar
seu         público,         destacando         o         papel         dessas
influenciadoras         na         promoção         de         um         estilo         de         vida
saudável         e         ativo         entre         adolescentes         e         jovens.

(B) O         texto         aborda         tanto         o         sucesso         de         influenciadoras
virtuais         no         mercado,         com         contratos         de         patrocínio         e
seguidores,         quanto         as         preocupações         dos         críticos
sobre         os         padrões         de         beleza         irrealistas         que         elas
promovem         e         seu         impacto         na         autoestima         dos         jovens.

(C) O         texto         descreve         como         influenciadoras         geradas         por
inteligência         artificial         são         criadas         e         mantidas         por         seus
desenvolvedores,         explorando         principalmente         as
estratégias         tecnológicas         e         de         marketing         por         trás         de
sua         popularidade.

(D) O         texto         trata         principalmente         do         sucesso         financeiro         e
do         crescimento         de         popularidade         das         influenciadoras
virtuais,         como         Aitana,         destacando         a         inovação         que
esse         tipo         de         marketing         digital         traz         para         marcas         de
vários         setores.

Questão 23
Lançada         há         um         ano,         Aitana         tem         mais         de         trezentos         mil
seguidores         no         Instagram.

Assinale         a         opção         correta         quanto         à         nova         pontuação         sem
alteração         do         sentido         original         da         frase.

(A) Aitana         lançada         há         um         ano,         tem         mais         de         trezentos         mil
seguidores         no         Instagram.

(B) Aitana,         lançada         há         um         ano,         tem         mais         de         trezentos
mil         seguidores         no         Instagram.

(C) Lançada         há,         um         ano,         Aitana,         no         Instagram,         tem         mais
de         trezentos         mil         seguidores.

(D) Lançada         há,         um         ano,         Aitana         no         Instagram         tem         mais
de         trezentos         mil         seguidores.

Questão 24
Mas         os         críticos         estão         preocupados         com         a         mensagem
que         isso         envia         'às         meninas'.

Em         relação         ao         sinal         indicativo         de         crase         na         expressão
destacada,         é         correto         afirmar         que         trata-se         de         um         caso

(A) facultativo,         pois         o         verbo         'envia'         solicita         preposição         e         o
substantivo         'meninas'         não         aceita         o         artigo.

(B) obrigatório,         pois         o         verbo         'envia'         solicita         preposição         e
o         substantivo         'meninas'         aceita         artigo.

(C) facultativo,         pois         o         verbo         'envia'         solicita         preposição         e         o
substantivo         'meninas'         aceita         ou         não         o         artigo.

(D) obrigatório,         pois         o         verbo         'envia'         solicita         preposição         e
o         substantivo         'meninas'         aceita         artigo         e         também
solicita         preposição.

Questão 25
Uma         modelo         e         influenciadora         gerada         por         inteligência
artificial         ganha         milhares         de         dólares         por         mês         em         contratos
com         marcas         e         patrocínios         para         seus         criadores.

De         acordo         com         as         regras         de         acentuação,         é         correto
afirmar         que

(A) 'inteligência'         é         um         vocábulo         acentuado         por         ser
paroxítono         terminado         em         ditongo.

(B) o         acento         em         'patrocínios'         está         ligado         à         regra         do         'i'
tônico         e         hiato         na         separação         silábica.

(C) 'mês'         recebe         acento         por         ser         um         vocábulo         oxítono
terminado         em         'es'.

(D) há         quatro         vocábulos         acentuados         por         serem
proparoxítonos.

Matemática

Questão 26
Pedro         servidor         responsável         pelo         almoxarifado         percebe
que         o         estoque         de         canetas         está         abaixo         do         ideal         e         precisa
fazer         um         pedido         para         repor.         Ele         planeja         que         cada
servidor         receberá         12         canetas.         Se         a         repartição         tem         35
servidores,         quantas         canetas         ele         precisa         comprar         ao
total?

(A) 420.

(B) 440.

(C) 512.

(D) 530.

Questão 27
Em         um         projeto         de         sinalização         para         uma         nova         rua,         o
servidor         precisa         instalar         placas         de         sinalização         a         cada
500         metros.         Se         a         rua         tem         2,5         quilômetros         de         extensão,
quantas         placas         serão         necessárias?

(A) 5         placas.

(B) 7         placas.

(C) 4         placas.

(D) 6         placas.

Questão 28
Em         uma         reunião,         a         prefeitura         de         uma         cidade         decide         que
a         área         de         um         novo         espaço         público         será         dividida         entre         um
parque         e         uma         praça         na         razão         de         3:2.         Se         o         espaço         total
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mede         1.000         m²,         quantos         metros         quadrados         serão
destinados         ao         parque?

(A) 300         m².

(B) 600         m².

(C) 750         m².

(D) 200         m².

Questão 29
Um         servidor         verificou         que         60%         dos         computadores         de
uma         repartição         precisam         de         atualização.         Se         a         repartição
tem         30         computadores         ao         todo,         quantos         precisam         ser
atualizados?

(A) 15         computadores.

(B) 10         computadores.

(C) 18         computadores.

(D) 12         computadores.

Questão 30
Um         servidor         público         do         setor         administrativo         precisa         fazer
a         contagem         dos         documentos         recebidos         em         um         mês.         No
início         de         outubro,         ele         tinha         432         documentos         arquivados.
Durante         o         mês,         recebeu         mais         178         documentos         e
precisou         excluir         35         documentos         antigos.         Ao         final         do         mês,
qual         é         a         quantidade         total         de         documentos         arquivados?

(A) 565         documentos.

(B) 610         documentos.

(C) 595         documentos.

(D) 575         documentos.
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